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Matti Aspvik
Verksamhetsledare 

Förb. KU

Det är med stor glädje och förväntan jag ser fram emot årets som-
marläger. På årets läger med temat Hel och hållen får du stanna 
upp, andas och vara helt och hållet du. Under planeringen har vi 
fokuserat på att skapa en trygg plats för gemenskap, vila, glädje 
och fördjupning. I gemenskapen bär vi varandra – i samtal, skratt, 
stillhet och delade erfarenheter. Tillsammans får vi växa, lyssna 
och höra till. Må detta läger bli helt och hållet välsignat – Ett läger 
där vi samlar kraft och mod att möta vardagen som följer. Du är 
efterlängtad precis som du är.

Varmt Välkommen till sommarlägret 2026 på 			 
Himmelsbacken, Nykarleby! Hoppas vi ses! 

Kerstin Storvall
Rektor & enhetschef

Kredu

Hel och hållen – är det vi alla längtar efter på olika sätt. Min bön 
och förväntan är att vi alla skall få erfara detta personligen och 
tillsammans på årets sommarläger. Det sker saker när vi samlas 
för att söka och möta Gud och varann. Han är den som gör oss 
hel och håller om oss då livet skiftar. Lägret är en varm, trygg 
plats för kära återseenden, nya bekantskaper i goda samtal, god 
andlig mat och inspirerande kurser av olika slag med något för 
alla. Förbundet Kyrkans Ungdom har igen tillsammans med 
Kredu berett ett fint läger som vi tror blir till välsignelse och vi 
hoppas att möta just dig.

Hej mina vänner i Finland!
Jag ser verkligen fram emot 
Sommarlägret i Nykarleby! 
Jag kommer att tala utifrån 
Jesu ord: ”Som Fadern har 
sänt mig så sänder jag er”, dvs 
hur vi kan vara en Kristusdoft 
i världen. Utan att tappa vår 
mänsklighet, utan att bli 
överandliga och ändå ha ett 
naturligt liv med en överna-

turlig Gud. Det är ett så spännande liv att leva 
då vi förstår vad det är att vara en människa 
uppkopplad till himlen – att vara Guds utsän-
da till en söndrig värld. Jag är jättetaggad att 
möta er och att möta Gud tillsammans med er.

Moro ungdomar!
Mitt namn är Ida-Maria Pekkari-
nen, men de flesta kallar mig Iitu. 
Jag bor i Tammerfors, studerar i 
Åbo och älskar Helsingfors – men 
min verkliga superkraft är att jag 
är kokkolabo ;)

På min fritid stickar jag så fort jag 
får chansen och övar arabiska på 
Duolingo.

I sommar är det jag som kommer att hålla ung-
domsbibelstudiet på lägret. När jag tänker på 
lägrets tema ”Hel och Hållen” hör jag en inbjudan 
från Jesus – en inbjudan där han både vill hålla om 
oss och beröra de delar av våra liv som kanske gått 
sönder eller längtar efter nytt liv. Det fantastiska är 
att vi får komma precis som vi är (på riktigt!) och 
jag hoppas att du och dina vänner kommer!

Mr Goran och den tokiga apan Nicki synliggör evangeliet 
på ett pedagogiskt och roligt sätt. Det blir spänning, fart och 
mycket skratt blandat med trolleri, ballonger, jonglering och 
buktaleri. När det är kul så är det så mycket lättare att nå fram 
med budskapet om en levande Gud!

Med oss på barnens och tweensens bibelstudier har vi också 
Iselin Nylund som sjunger och dansar med barnen.

Vi hoppas vi igen i år får 
se många barn på lägret! För 

tweensen ordnas en hel del eget 
program under lägret, bl.a. ska-
parverkstad, fotboll och legokurs, 

fartfyllt kvällsprogram, olika 
aktiviteter och annat skoj 

under fritiden!

Vi har ett ungdomsteam 
som planerar och genomför 

ungdomarnas program. 
Kom med på en härlig vecka 
med god undervisning, int-
ressanta kurser och varm 

gemenskap!

Marcus Olson

BIBELSTUDIER:
VUXNA: Marcus ”Gatupastorn” Olson 

UNGDOMAR: Ida-Maria ”Iitu” 	
Pekkarinen
BARN och TWEENS:  Göran Nordfeldt 
”Mr Goran” 

Krokodilen Kurt



1. Resan Inåt Marcus Olson 
Ibland måste vi resa inåt för att komma 
framåt. Att leva inåt innan vi lever utåt. Vi 
måste alltid först vara MED Jesus innan 
vi berättar OM Jesus. Ja vi måste alltid 
först ta emot för att kunna ge vidare. 

2. Andlig fördjupning i kyrkans 		
tradition Jimmy Österbacka
Hur förstod de tidiga kristna evangeliet? 
Vad kan vi lära oss av dem, och vilka av 
deras insikter verkar ha tålt tidens tand? 
Under denna kurs fördjupar vi oss i kyr-
kans tradition genom att studera utdrag 
av andliga klassiker, som fortfarande har 
ett budskap till dagens kristna.

3. Att lyssna till herdens röst – En kurs 
i retreatens andlighet Stefan Äng
Jesus säger: Följ med mig bort till en öde 
trakt, så att vi får vara ensamma och ni 
kan vila er lite. Välkommen med att un-
der några timmar om dagen dra dig un-
dan tillsammans med Jesus. Vi bekantar 
oss med retreatens rytm och andlighet 
i tidebön, tystnad, promenader och un-
dervisning. Målet med kursen är, precis 
som för retreaten, att erbjuda utrymme 
för oss att stiga ur det ständigt pågåen-
de bruset, för att kunna höra vad som 
pågår i vårt inre och ana den herde som 
kallar oss att följa honom.

4. Livspusslet 
Ons (em) Matti Aspvik: ”Livet jag längtar 
efter” Kan vi ändå få ett gott liv då livet 
inte blev som vi tänkte oss? Att åter-
koppla till vad vi vill, tillsammans med 
Gud.
Tor Jeanette Lindros: ”Min fördolda tid 
med Gud” 
Fre David Sandström: ”Skärmar. Hur tän-
ker vi om vår skärmtid?” Utgående från 
boken The anxious generation.
Lör Josef Westerlund ”När rötterna får 
fäste igen: läkning, mod och riktning.”

Hur hittar vi mod att ändra riktning och 
stanna upp i eftertanke efter att det 
blivit fel? Med trädet som biblisk och 
andlig bild talar vi om rötter som får ny 
näring, om stammen som står stadig och 
om grenar som återigen vågar sträcka 
sig mot ljuset.
Sön (fm) Matti Aspvik Vi knyter ihop 	
livspusslet.

5. Bible journaling – kreativ 		
bibelläsning Maria Stratton
Använd din kreativitet för att bearbeta 
och memorera Guds Ord! Vi läser Bibeln 
tillsammans och skapar, inspirerade av 
Ordet. Ta med egen Bibel och eventuellt 
pennor och annat pysselmaterial. Man 
kan också ta med en sketchbook eller 
ett ritblock om man inte har en egen 
Kreativ Bibel (med breda marginaler eller 
tomma sidor) att jobba i. En del material 
finns också på plats. Välkomna med!

6. Akvarellkurs Linnea Ekstrand
Kom med och upptäck akvarellens fas-
cinerande värld! Du får grundläggande 
kunskaper i teknik, färg och komposition 
och får njuta av samspelet mellan färg, 
vatten och det unika bomullspappret

7. Projektkören Heidi Storbacka & 		
David Hellman
Välkommen med på körkurs! Vi sjunger 
svängiga gospelinspirerade låtar på 
engelska och svenska. Du som gillar att 
använda din röst är välkommen med!  
 
8. Blåsorkester (fre-sön) Ingmar Byskata 
Vi övar och spelar både gammalt och 
nytt material. Nya också välkomna med!

9. Löpkurs Filiph Johansson 
Utveckla din löpning i sommar – häng 
med på löpkurs! I sommar anordnar vi 
en löpkurs för både nya och erfarna lö-
pare. Under kursen kommer vi att öva på 

löpteknik, gå igenom olika tränings-
metoder och prova på olika sätt att 
träna. Det är ett perfekt tillfälle för dig 
som vill ta din löpning till nästa nivå i 
en inspirerande miljö.

10. Transform Equip – mini lärjung-
askola för unga vuxna (18–30 år) 	
Ida-Maria “Iitu” Pekkarinen
Vill du ta nästa steg i din vandring 
med Jesus? Har du längtat efter att 
få smaka på livet i en lärjungaskola? 
Transform Equip är en kurs med djup, 
en resa för dig som vill växa i din tro 
– tillsammans med andra. Under läg-
ret går vi en mini-lärjungaskola med 
undervisning på fm och smågrupper 
på em, där vi får stanna upp, reflekte-
ra och dela livet.

11. Move & Play (13 år+) 			
Alina Storbacka & Zacharias Tallgren
En rolig och energifylld kurs där vi 
rör på oss och har kul tillsammans. Vi 
spelar beachvolley, frisbeegolf och 
har olika lekar och tävlingar. Kursen 
passar dig som vill vara aktiv, träffa 
nya människor och njuta av somma-
ren!
 
12. Labbet (13 år+) Ester Rudnäs
Kom med på en kurs där vi funderar 
på stora frågor på ett enkelt och 
roligt sätt. Vi reflekterar, leker och är 
kreativa tillsammans. Hoppas vi ses!

13. Ram- och motorbygge (13 år+) 
Valter Kangas
En kurs för dig som gillar att skruva 
motorer och vill lära dig mera om 
ramars och motorers uppbyggnad. 
Deltagarna får öva sig på minikros-
sare och ombyggd trehjuling från 
stuntfreaks team.

14. Fotbollskurs (7-10 år, 11-14 år) 	
Noa Gädda & Lucas Södö
Välkommen på fotbollskursen! Vi kommer att 
spela fotboll och röra på oss tillsammans. Vi 
ser till så att alla trivs och har roligt. Fotbolls-
skor och vattenflaska är bra att ha med.

15. Lego technic (8-12 år, max 15 delt.) 	
Jens Lindholm
En kurs för just dig som gillar att bygga med 
Lego och vill bli bättre på att läsa ritningar. 
Vi bygger olika Lego technic-modeller från 
enkla till mer komplicerade byggsatser. Kom 
med och lär dig vad ritningarnas symboler 
betyder, se detaljer samt lära dig hur olika 
tekniska lösningar kan byggas. 

16. Skaparverkstad (8-13 år) 		
Miia Forsblom 
Välkommen på skaparverkstad! Här får du an-
vända din fantasi och lära dig nytt och roligt 
som du kan göra med dina händer. Varje dag 
gör vi ett nytt projekt och allt du tillverkar får 
du ta hem! Vi använder tyg, tråd, färger, lera, 
ståltråd och en massa andra roliga saker!

17. KUL-kids (6-8 år) Ylva von Koskull & 	
Janina Riska
Kom med på en kul kurs, där vi leker, pysslar 
och lär oss mer om Gud tillsammans! Vi är 
både ute och inne. 

18. Dagklubben 
 a) 1-3 år Sara Wärn, Hanna Yamoah m.fl.
 b) 4-5 år Sara Sandell, Alaric Mård m.fl.
Vi leker, pysslar, sjunger och lär oss mera om 
bibelns berättelser.

19. Baby- och knatterytmik (end. fm) 	
Iselin Nylund  

Kan kombineras med yngre dagklubben, 
anmäl i så fall också till den.

 a) 12-36 mån kl 10.30-11.15

 b) 0-12 mån kl 11.15-12.00
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Samtal och bön
Under lägret ges möjlighet till 
samtal, bön och förbön. Med-
lemmarna i själavårdsteamet 
finns till för dig. Mera info vid 
mötena och vid kansliet.

Cafétält 
På gårdsplanen finns ett cafétält som är 
öppet på eftermiddagarna och kvällar-
na. Där kan man köpa kaffe, glass, godis, 
hembakt och sitta och samtala.

Kontaktuppgifter
Förbundet Kyrkans Ungdom: kansliet@kyrkansungdom.fi

tel. 045-2348073 
Kredu: info@kredu.fi
tel 044-7555614  (säkrast vard.  kl 10-15)

Försäljning 
Fontana Media medverkar med 
bokbord torsdag till lördag.

DAGSPROGRAM:

7.30 	 Morgonbön
8 	 Frukost vid Kredu
9-10 	 Bibelstudium för vuxna, 		
	 ungdomar, tweens och barn
10.30-12 	Kurspass 1
12 	 Lunch vid Zachariasskolan
13 	 Valbara program, fritidsaktivi-	
	 teter, cafétältet öppet m.m.
14.45 	 Kaffe/saft vid Kredu
15.30-17 	Kurspass 2
17 	 Middag vid Zachariasskolan
	 Varierande kvällsprogram, 	
	 ibland skilt för barn, ungdomar 	
	 och vuxna, ibland alla tillsam	-	
	 mans
20.30 	 Kvällste vid Kredu
21.30 	 Aftonandakt
	 Ungdomsjatkot m.m.

Foto: Rebecka Pim
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PLOCK UR
PROGRAMMET

Konsert, soffsamtal, lägerfest,

missionsprogram för alla åldrar, mäs-

sorna Vi får säga pappa och Människa 

- kom fram! Kvällssamlingar med mu-

sik & livsberättelser m.m.

Anmälan
Vi rekommenderar att alla anmäler sig så fort som möjligt. 
Lägrets planering underlättas om anmälningar kommer in i 
god tid. Anmäl dig och din familj via Kredus hemsida 

www.kredu.fi. I samband med anmälan betalar du också 		
för lägret. I anmälan väljer du hur många dagar du deltar, 	
om du övernattar, ifall du har matallergier, vilka kurser du vill 
delta i, vem som tillhör din familj och vem du önskar bo med.

Sista anmälningsdagen är 30.6.2026.
Anmälan är bindande. Du kan annullera din anmälan innan 
sista anmälningsdagen gått ut  30.6 och då returneras din 
lägeravgift. Vid sjukdomsfall efter anmälningstiden gått ut 
kan en anhållan om återbetalning skickas till info@kredu.fi 
(sjukintyg behövs). Efteranmälan möjlig fram till 15.7 	
(priset då 20% högre, logi kan inte garanteras). 

Boende
Sommarlägret hålls i Kredus utrym-
men och delvis i Zachariasskolans 
utrymmen. Logi i familjerum/
enskilda rum är i Kredus internat 
eller motsvarande utrymmen ut-
anför området. Logi kan också vara 
i massinkvartering, egen husbil 
eller eget tält. Det finns el-stolpar 
på området. Tälten sätts upp vid 
åstranden bakom internatet.

Transport
Det finns möjlighet till transport 
från Jakobstad-Pedersöre tågsta-
tion. Kontakta info@kredu.fi.

Lägeravgifter för hela lägret:
Ingen logi, inkl kost och lägerprogram
Pris för vuxen (födda 2008 eller tidigare)	 160 €
Pris för ungdomar (födda 2009-2013)	 120 €
Pris för barn (födda 2014-2022)	   90 €
Födda 2023 eller senare	 ingen avgift

Logi i tält, husbil eller massinkvartering, 
kost och lägerprogram
Pris för vuxen (födda 2008 eller tidigare)	 205 €
Pris för ungdomar (födda 2009-2013)	 150 €
Pris för barn (födda 2014-2022)	 130 €
Födda 2023 eller senare	 ingen avgift

Logi familjerum/enskilda rum, kost och lägerprogram
Pris för vuxen (födda 2008 eller tidigare)	 245 €
Pris för ungdomar (födda 2009-2013)	 180 €
Pris för barn (födda 2014-2022)	 150 €
Födda 2023 eller senare	 ingen avgift

Lägeravgifter per dag onsdag-lördag (sön)
inkl kost och lägerprogram:
Pris för vuxen (födda 2008 eller tidigare)	 50 € (sön 25 €)
Pris för ungdomar (födda 2009-2013)	 25 € (sön 15 €)
Pris för barn (födda 2014-2022)	 25 € (sön 15 €)
Födda 2023 eller senare	 ingen avgift

De som anmäler sig till hela lägret har förtur för logi. 
Anmäl också ifall du behöver logi för enstaka nätter. I så fall är priserna för login: 
Husbil, massinkvartering, tält 	 15 €/vuxen/natt. 10 €/ ungdomar o. barn/natt
Familjerum (min. 2 pers)	 25 €/vuxen/natt. 15 €/ungdomar o. barn/natt 

Familjerabatter
20 % från hela familjens 
avgift. Min. 4 betalande 
från samma familj. Rabat-
ten gäller endast de som 
deltar i hela lägret och 
sker som återbetalning. 
Kontakta info@kredu.fi.

Medlemsrabatt 
Medlemmar i Förbundet 
Kyrkans Ungdom under 
25 år får 30 € rabatt vid 
deltagande i hela lägret. 
Rabatten sker som åter-
betalning. Kontakta kans-
liet@kyrkansungdom.fi.

IN
FO Sommarlägret börjar på onsdag 

kl 10 med ankomstanmälan & 
lunch och slutar på söndag vid 
14.30-tiden.

Foto: Matti Aspvik



Frivilliga som ställer upp på talko och som 
hjälper till att genomföra lägret är GULD. Vi 
behöver  talkofolk, framförallt för kökshjälp 
på köken och för olika praktiska uppgifter. Är 
du beredd att hjälpa till med kökstjänst kan 
du delta i lägret utan deltagaravgift under 
talkodagarna. Meddela om du kan ställa upp 
som frivillig till info@kredu.fi senast den 14.6. 
Det underlättar vår planering. Tack!

Mera info på 
www.kyrkansungdom.fi
Anmälan öppnas tisd. 12.5. 		
på www.kredu.fi
Sista anmälningsdag 30.6.
Efteranmälan möjlig 2-15.7 (priset då 		
20% högre, logi kan inte garanteras)

Kom och upptäck 

BOKNYHETER 
och fina fynd vid 

Fontana Medias bord!

På fredag kväll blir det konsert i S:ta 
Birgitta kyrka - en fest med toner och 
berättelser. Lägrets projektkör under 
ledning av Heidi Storbacka och David 
Hellman bjuder tillsammans med lokala 
artister på en oförglömlig konsert
upplevelse. Detta vill du inte missa!

KONSERT


